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Cisla, vztahy, premenné a poctové vle?ony s gislami e

Zapis5-1000 +7-10+9-1 m Ktoreé ¢isla nasleduj za ¢islom 752?

je rozvinuty tvar ¢isla
A:579 B:57901C: 5079 D5 709

E Cislo 7I836 je mensie ako 7 800 a &islice

sa v iom neopakuju. Kolko je takych ¢islic,

A:754,89,1503 C:4827,75,986
B: 374, 751, 628 D: 2 074,751, 1396

Gréta pisala ¢isla vacsie ako 2 083 a Tomas
pisal ¢isla mensie ako 2 038. Najviac kolko

ktoré nemézu byt pod kartickou? rovnakych ¢éisel mohli napisaf?

A:5 B:4 G D:3 A:45 B: 46 C:0 D: 44

E Ko!k6 trojcifernych &fsel je vacsich ako 987? Na ktorom obrazku nie je ¢iselnd os?

A: 13 B: 12 C:8 D: 886 A: +
27 25 23 21 19 17
n Kolko trojcifernych é&isel je mensich ako 2577 B: i i
A:157 B:158 C:256 D:257 iR s ol
L 84
Kolko je vsetkyich trojcifernych ¢isel, 726 721 728 729 730 731
ktoré maju na mieste desiatok é&islicu 7
a ¢&islica na mieste jednotiek je o 3 mensia D:+—+ + 4 }

ako ¢islica na mieste stoviek? 140 170 220 240

A:6 - B:54 - C:7 D: 63 m Cislu DCLXVI sa pripisovala desiva moc.
Nazyvalo sa aj ¢islo Selmy. Ktoré je to ¢islo?
n Ktoré z uvedenych ¢isel po zaokrihlen{ A:246  B:321 C:666 D:999

na stovky nie je 700?

A:692  B:T751  Ci650 . D43 m Vyber spomedzi isel najmensie.

A: MMDCCLXXXIII C: MMCDLVI

Kolko prirodzenych é&isel da B: MMDXCIL D MMCMXXIV

po zaokrihleni na desiatky &islo 420?

A:5 B: 6 C:9 D: 10 Hanke sa padi, ked jej digitélne hodiny zob-
razujd ¢as symetrickym ¢islom, napr. 13:31.

Kolko takych €asov mézu zobrazovat?
D: 5799 A: 16 B: 15 C:18 D: 22

n Vyber spomedzi &isel najvacsie.
A:5783 B:5803 C:597

Nina ma 3 eurd, Ivan mé 2 eura a 53 centov Edita porovnala dve dvojice &isel takto:

a Laco ma 282 centov. Kto ma najviac? 6520 < 6 701 a 429 > 2437

A: Nina Vo Ktoré tvrdenie je pravdivé?

B: lvan D: maju rovnako A: Obe dvojicepo-  C: Obe dvojice po-
rovnala spravne. rovnala nesprévne.

m Otec ma v periazenke bankovky v hodnote
385 eur. Najmenej kolko bankoviek to je?

A: 8 B:7 C: 12 D:6

Ktory zépis je spravny?
A:2002 <2200 < 2020
B: 2200 < 2002 < 2020
C:2020 < 2200 < 2002
D: 2002 < 2020 < 2 200 A: 4 B: 1 C:2 D:3

B: Zelent dvojicu D: Modrt dvojicu po-
porovnala spravne, rovnala spravne,
modrt nesprdvne.  zelenu nespravne.

Julo preciarkol v tabulke viet-
ky ¢&isla mensie ako 64, vacsie
ako 782 a tie, ktoré majiina |78 |774| 5
mieste desiatok 7. Kolko ¢isel
ostalo nepreéiarknutych?

728|109 (803

739(572|783





